
A karácsonyi ünnepkör liturgikus rendje:

2022. december 18. Advent 4. vasárnapja
  8.30 Szentmise

december 19.   6.00 Roráte szentmise
december 23.   6.00 Roráte szentmise

(karácsony előtti  - utolsó gyónási lehetőség)
december 24. 17.00   Pásztorjáték

23.00 Karácsonyi éjjeli szentmise,
utána agapé a templom előtt

december 25. Urunk születése - Karácsony (parancsolt ünnep)
  8.30   Ünnepi szentmise

december 26.   Szent István, első vértanú ünnepe
  8.30   Szentmise, bor megáldása

december 30. A Szent Család: Jézus, Mária és József ünnepe
18.00 Szentmise

december 31. Év végi hálaadás
18.00 Szentmise,

utána szentségimádás, szentségi áldás
2023. január 1. Szűz Mária, Isten Anyja - Újév (parancsolt ünnep)

  8.30 Ünnepi szentmise
január 6. Urunk megjelenése - Vízkereszt (parancsolt ünnep)

18.00 Ünnepi szentmise, vízszenteléssel
január 8. Urunk megkeresztelkedése

  8.30 Szentmise
(A karácsonyi ünnepkör vége, évközi idő kezdete)

_________________________________________________________________

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után
szentgyónásra van lehetőség. 

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség.

X. évfolyam, Karácsonyi szám                     2022. december
    ________________________________________________

Karácsony üzenete

„ Ó jöjj, ó jöjj Üdvözítő! Beteljesült már az idő.
Törd át az ég zárt ajtaját, vár a világ sóvárgva Rád.” (ÉE 6)

   
Az idő betelt. Évszázadok óta várták ezt az

eseményt. A próféták és Isten küldöttei
meggyújtva tartották a remény és a várakozás

fáklyáját. Az idő és a történelem folyamai mind e
rendkívüli pillanatra irányultak.

E szent éjszakán minden beteljesült. 
A szegényes barlang királyi palota lett Dávid fia

számára, akinek uralkodnia kell királyi trónján. A
pásztorok odasietnek és felajánlják a lélekben

szegények ajándékát, az angyalok énekelve
dicsérik Istent, és elhozzák a tisztaszívűek

hódolatát.
Éljük át mi is a Szűzanya Szívében, a kicsinyek

egyszerűségével az advent minden pillanatát és buzgón igyekezzünk kitárni a
kapukat - szívünk kapuját is - Jézus előtt, aki eljön.

És az Isten emberré lett, azért, hogy mi Isten gyermekei lehessünk és örökké
élhessünk.

„Vigasságos, hangos nagy örömünk támadt:
Megszületett Jézus a beteg világnak.

Felragyog immáron fényességes napja Isten irgalmának.” (SzVU 36)

Áldott Karácsonyt kívánok mindenkinek!

    Pali atya
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Lelki programok 2022-ben:

Február 2-án, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén, községünk hagyományos  
   szentségimádási napján egész napos szentségimádással ünnepeltünk;
Február 19-20-án a szentmisék keretében kiszolgáltattuk a betegek szentségét  
   egyházközségünk idős és beteg tagjainak;
A nagyböjti péntekeken a hívek bevonásával Keresztúti ájtatosságot tartottunk;
Április 30-án gyalogos zarándoklatot szerveztünk Márianosztrára;
Május a Szűz Mária hónapja, az esti szertartások előtt elmondtuk a Lorettói Litániát;
Május 8-án, vasárnap a szentmise után „Legyen a zene mindenkié” címmel a Vác 
   Civitas Szimfonikus Zenekar vonószenekarának előadását hallgathattuk;
Június 25-én, szombaton és 26-án, vasárnap a szentmisékben felajánlottuk 
   magunkat és községünk lakóit Jézus és Mária Szent Szívének;
Július 2-án, szombaton szentmisével és a temetőben imádkozva emlékeztünk meg a
   Szent László Hadosztály hőseiről;
A Hittan tábor ez évben Érsekvadkerten volt, július 4-9-ig;
Július 11-én megemlékeztünk községünk nyári Fogadalmi Ünnepéről;
Augusztus 20-án, Szent István Király ünnepén megáldottuk az új kenyeret a 
   templomkertben;
Augusztus 27-én, szombaton ismét volt Szeretetláng Fesztivál Máriaremetén, 
   amelyen mi is részt vettünk;
Szeptember 18-án vasárnap „Veni Sancte!” szentmisében imádkoztunk a tanuló 
   ifjúságért és tanáraikért;
Október 2-án, vasárnap első szentáldozáshoz járulhattak a szentségekre felkészült 
   gyermekek;
Október 20-án a szentmisében megemlékeztünk községünk Fogadalmi Ünnepéről;
Október 29-én ismét egész napos szentségimádást tartva kértük a jó Isten kegyelmi 
   ajándékait;
Október 30-án őrtüzet gyújtottunk a templomtéren a székely autonómiáért;
Az adventi vasárnapokon betlehemező gyermekek járták községünk utcáit, áldásos 
   adventi várakozást kívánva a község lakóinak;
December 10-én, szombaton a kosdi Gratia Nostra kórus örvendeztetett meg 
   meghitt adventi koncertjével;
Az irgalmasság órájában napi rendszerességgel imádkoztak híveink az Oltáriszentség
   előtt, községünk lakóiért;
Első péntekeken a Jézus Szíve litániával dicsértük Urunk Szentséges Szívét;
Az év minden első szombatján, az esti szentmisék előtt, Szűz Mária Szeplőtelen 
   Szívének ajánlottuk fel magunkat és községünket;
Templomunkban tovább folytatta áldásos tevékenységét a Donum Zenekar, 
   szentmiséken és szentségimádásokon szolgálva egyházközségünket;
Egyházközségünk Karitász csoportja a Váci Egyházmegyei Karitásszal 
   együttműködve végezte a községünkben élő, rászoruló embertársaink segítését.

Cserkészet Letkésen

Idén ősszel indult a 13-15 éves lányokból álló Kolibri őrs az 1034-es szobi Szent
László cserkészcsapathoz kapcsolódva. Őrsgyűléseinket hetente tartjuk a Szent
Kereszt Közösségi Házban.

Kezdetektől fogva ismertük egymást mind a nyolcan, így egyszerű volt megtalálni
a  közös  hangot.  Így  sok  közös  élmény  tulajdonosai  lettünk  és  leszünk  is  a
közeljövőben.  Novemberben  megtapasztalhattuk  az  első  csapatos
cserkészprogramunk  alatt:  milyen  is  az  igazi  csapatmunka.  A  cserkészet
segítségével  a  jövő  generációját  építjük,  formáljuk  a  környezetet.  Arra
törekszünk, hogy magunk mögött egy jobb világot hagyjunk. 

A  cserkészmódszer  az  életre  nevel.  Ismerőseinktől  sok  jót  hallottunk  a
mozgalomról,  és  nagyon  fellelkesültünk.  A  cserkészet  sok  mindenre  tanított
minket: megtanultunk hasznos csomókat kötni, saját menedékünket az erdőben
megépíteni  és  helyesen tüzet  rakni.  Emellett lelkiekben is  sokat  fejlődtünk a
cserkészet által: megtanultunk csapatban dolgozni, mások előtt megnyílni és egy
közösséghez tartozni. Sok új barátot is szereztünk.

Hálásak vagyunk, hogy megalakult az őrsünk, és hogy egy csapat részei lehetünk.
Reméljük, hogy sok közös élményünk lesz és sok új dolgot tanulunk majd.

Kellemes ünnepeket, áldott karácsonyt kívánunk!
                     A Kolibri őrs tagjai


